



К товарищам по партии – с благодарностью и верой в торжество нашего дела!



Дорогие товарищи, друзья, однопартийцы, соратники!

К своему юбилейному дню рождения я получил от вас множество приветствий и поздравлений. От всего сердца благодарю за выражение дружеских чувств, за сердечные слова и добрые пожелания, за готовность бороться дальше во имя торжества самых светлых идеалов!

Вся моя жизнь и деятельность неразрывно связаны с коммунистической идеей. И это был абсолютно осознанный выбор. Вот почему я считаю, что ваши слова и пожелания относятся ко всей нашей партии, к её заслугам перед народом и Отечеством.

Мы прошли вместе большой путь успехов, испытаний и преодолений, познали братство единомышленников и коварство антисоветчиков, стали более закалёнными и мудрыми. Мы не просто тоскуем по своей большой, предательски разрушенной Родине

- Советскому Союзу, но и делаем всё, чтобы на её просторах восторжествовали принципы справедливости, народовластия, дружбы и братства народов.

То, что ещё вчера мы доказывали в тяжёлых политических боях, стало сегодня общепризнанным в российском обществе. И в этом - заслуга каждого коммуниста и каждого истинного патриота. Но впереди - много дел ради возвращения страны на самый верный путь - путь социалистического созидания.

Я искренне признателен всем, кто прислал поздравления к этой дате. Обещаю и дальше делать всё, чтобы пожелания исполнились, и чтобы мы вместе оправдали надежды трудящегося большинства нашей страны. И пусть нам придаёт сил святая вера в правоту дела, которому мы служим!

С уважением и глубокой признательностью.

Председатель ЦК КПРФ
Г.А. Зюганов

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

5 июля 2019 года состоялся V Пленум Комитета Йошкар-Олинского местного отделения КПРФ, на котором был выдвинут список кандидатов в депутаты Собрании депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» седьмого созыва от Йошкар-Олинского местного отделения Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ». Кандидатами стали

партийные активисты, ветераны, рабочие и служащие. Впервые больше половины кандидатов в депутаты составляет молодежь. Своё согласие баллотироваться высказали и горожанки. На следующей неделе список кандидатов в депутаты будет представлен для заверения в городскую избирательную комиссию.

Пресс-служба
Йошкар-Олинского горкома КПРФ

Не хотят смотреть... Надоел?

Количество зрителей, посмотревших в прямом эфире «Прямую линию с Владимиром Путиным» (20 июня), составило всего 5,33 млн человек. Это самый низкий показатель с 2011 года (тогда было 4 млн).

Трансляцию при этом вели Первый канал, «Россия 1», «Россия 24», НТВ, «Мир», «Москва 24» «Телеканал 360», она началась в полдень и продолжилась четыре часа.

Совокупная аудитория среди всех телезрителей России старше четырёх лет, по подсчётам Mediascore, со-

ставляла 5,33 млн человек, что составляет 7,6% населения России в этой возрастной группе (показатель рейтинга) или 51,5% от всей телевизионной аудитории в указанный временной период (показатель доли), сообщает агентство RNS.

Издание отмечает, что в последние годы рейтинги «Прямой линии» снижались. Так, в прошлом году передача собрала 5,78 млн телезрителей по России при рейтинге в 8,3%. Показатели 2017 года составляли 6,18 млн телезрителей при рейтинге в 8,9%.

Преданы и ограблены

Это поколение было ограблено несколько раз. Я имею в виду поколение детей войны в нашей стране.

Сначала немцами - фашистами, которые ограбили их в прямом смысле слова, присвоив и вывезя из страны все, что было: от материальных до духовных ценностей. Это последнее поколение, которое реально видело и пережило самую жестокую, разрушительную войну 20-го века. Едва отстроив страну и наладив более-менее нормальную жизнь, оно угодило в перестройку, когда жадность, алчность, безграничное стяжательство лишили их общенародной собственности, сделали нищими в богатой стране.

Затем последовал обман с накопительной пенсией, когда, доверившись государству, люди отдавали часть своих небольших, честным трудом заработанных денег в накопительные фонды государственным и близким к ним структурам, надеясь на то, что эти вклады сослужат им добрую службу в старости. Эти деньги государство объявило замороженными и назад не отдало. Старички-пенсионеры остались буквально нищими. На их долю выделили социальную помощь: почти ничего

не стоящие занятия спортивной ходьбой и обучение компьютерной грамотности. По сравнению с тем, что у них отняли, это мелочь. Их просто «кинули», да еще и смеются в глаза, вновь предлагая включиться в накопительную пенсионную систему.

Впрочем, это не им. С них уже нечего взять. Теперь с этой лавочкой будут иметь дело их внуки, пока еще способные верить и обольщаться. А о детях войны никто, даже президент, не вспомнил во время телевизионной беседы, несмотря на то, что изначально в СМИ сообщалось, что вопросы пенсионного обеспечения - самые горячие, самые распространённые по всем каналам. Видимо, прибавка в 1-1,5 тысячи, о которой упоминал президент, для самых бедных, у которых пенсия ниже убогого прожиточного минимума, действительно кажется ему достаточной для богатого государства.

Наши правители живут в иллюзорном мире, где нынешние пенсионеры, поднявшие страну после войны из руин и сделавшие ее одной из самых передовых в техническом, экономическом, культурном плане, вполне заслуживают удела нищих бедня-

ков. Это ли не издевательство?

Руководство страны во главе с президентом должно понимать, что страна, в которой не признается долг перед старшим поколением как нравственная основа, на которой держится все здание, не имеет здоровых корней, не оставляет здорового потомства. Нельзя отделяться от старшего поколения грошами. У нас прожиточный минимум пенсионеров - фикция, фальшь, обман. Нужно, в конце концов, понять, что нынешние пенсионеры отдали стране свой долг, теперь пришла пора стране возвращать им этот долг, возвращать сполна, а не жалкими подачками. А сполна - значит полноценным рублем в соответствии с рабочим стажем. За каждый проработанный год 2 тысячи рублей пенсии. Тогда не будет и «серых» зарплат, и укрытия от налогов. А денег на всех хватит, если их зарабатывать и платить честно. Иначе человек, который долго и добросовестно работал, чувствует себя обманутым, когда получает мизерную пенсию. А предательство - самый худший грех. Тем более предательство детей войны.

Татьяна Шумилина,
публицист

Депутатские будни

Первая неделя июля для депутатов Госдумы РФ объявлена региональной. Это значит, что каждый народный избранник должен работать в своем регионе, общаясь с избирателями.

Депутат от Марий Эл Сергей Казанков решил не ждать понедельника и уже в выходные совершил поездку в Мари-Турекский район. Накануне он получил приглашение от жителей деревень Мари-Купта на праздник «Пеледыш пайрем» и Тат-Китня - на ежегодный «Сабантуй».

«Праздник цветов» в Мари-Купте имеет замечательную традицию: в центре деревни рядом со сценой накрывается большой стол, который ломится от яств. Пироги, приготовленные в дровяной печи, марийские подкоголи, многослойные блины команмелна и другие блюда марийской кухни готовят для праздничного застолья сами марикуптинцы. Стол условно разделен на секции по названию улиц. Каждый желающий может попробовать и определить, в какой части деревни готовят вкуснее. У всех участников праздника есть понимание того, что обед под открытым небом - это символ радушия, дружбы, гостеприимства и, конечно, трудолюбия местных жителей.

Праздник праздником, а разговор зашел и о житейских проблемах. Главная из



них - плохие дороги. Сергей Казанков напомнил, что весной этого года задавал вопрос министру транспорта Российской Федерации по поводу «убитых» дорог Марий Эл. Тот признал, что ситуация аховая - только 1% дорог в регионе соответствует нормативам. Низкое финансирование министр Евгений Дитрих объяснил тем, что при прежнем главе республики выделены деньги уходили на другие цели. В этом году на ремонт дорожной сети республики планируется потратить в три раза больше средств, а именно свыше 5 млрд рублей. Министр уточнил, что главным условием дальнейшего увеличения финансирования является своевременное и полное

освоение денег при надлежащем качестве работ. Поэтому для нас крайне важно, чтобы все средства из дорожного фонда были освоены должным образом.

«Сабантуй» в Тат-Китне поразила своей масштабностью. Больше половины участников праздника - гости. Часть из них - это дети и внуки жителей Тат-Китни. «Молодежь сейчас в деревне не задерживается, так как трудно найти работу, - объяснили организаторы события. - После окончания школы большинство выпускников отправляется в Казань, Москву, и другие крупные города, где проще трудоустроиться, там оседают, создают семьи.

Депутатские будни

Но на «Сабантуй» приезжают домой навестить родителей, родственников, друзей и конечно поучаствовать в празднике».

Заглянул Сергей Казанков в местный дом культуры. Жители Тат-Китни обеспокоены состоянием здания: протекает крыша, давно разохся паркет и так далее. В советское время государство, думая о людях, повышении их культуры и сохранении национальных традиций, открывало клубы и типовые сельские дома культуры на каждой центральной усадьбе колхоза или совхоза. Находились деньги и на строительство, и на содержание объектов, а сейчас в муниципалитетах не хватает средств даже на их содержание.

«Практически повсеместно клубы и дома культуры нуждаются в ремонте, - отметил Сергей Казанков. - Думаю, если не изменится вектор движения нашей страны, то через несколько лет в деревнях и поселках не останутся клубов, их закроют по причине аварийного состояния. Основная причина, по моему мнению, - искаженное распределение налогов и сборов в пользу федерального бюджета. Как можно мириться с тем, что при профицитном бюджете страны, а избыток денег в федеральном бюджете на этот год составит 1 триллион 800 миллиардов рублей, «на местах» все муниципальное имущество разваливается от хронического безденежья?»

На прошлой неделе в Государственной Думе при внесении предварительных поправок в бюджет 2020 года выделили на ремонт школ и больниц по 30 млрд, и это на всю страну, а требуется не менее 1 триллиона. Все деньги направляются в так называемый фонд национального благосостояния, который к концу этого года составит 7,8 триллиона рублей. Я считаю, что эти деньги необходимо направить на развитие российского производства и на поддержание социальной сферы, а не держать в кубышке».

В рамках региональной недели Сергей Казанков проведет прием граждан в Общественной приемной в Йошкар-Оле и встречи с избирателями в других муниципальных образованиях республики.

КАКИМ БУДЕТ СЦЕНАРИЙ?

Как страна будет жить в финансовом плане ближайшие 3 года определяется бюджетом. Сейчас началось его предварительное обсуждение. Меня пригласили в Общественную палату страны на слушания по определению методологии прогноза социально-экономического развития.

Ежегодно на общественное обсуждение выносятся 3 сценария - негативный, реалистичный и позитивный. Все отличия между ними базируются на стоимости нефти. Но доходы от нефтегазового сектора составляют всего около 20% от доходов консолидированного бюджета страны (это федеральный бюджет

плюс бюджеты регионов и муниципалитетов). Общественники обоснованно решили, что ориентироваться на стоимость нефти неверно.

Мы бы хотели, чтобы были представлены другие сценарии. Например, как изменится жизнь при снижении налогов. Что будет, если направить львиную долю доходов на развитие промышленности и сельского хозяйства. Что произойдет, если будут стимулированы развитие науки и инноваций в России.

На мой взгляд, было бы хорошо поменять местами правительство и экспертов общественной палаты, у которых есть реалистичный взгляд на экономику и желание развивать страну.

ЖЕНЩИНАМ - ЛЬГОТЫ, ЧИЛОВНИКАМ - ПРОВЕРКИ

Не часто в Госдуме голосуют единогласно «за» сразу по трем вопросам подряд, причем внесенным разными авторами. Сегодня произошло именно так с тремя законопроектами, соавтором одного из которых являюсь я.

Все фракции единогласно поддержали поправки в Трудовой кодекс, закрепляющие дополнительные гарантии женщинам, работающим в сельской местности. Еще в советское время 29 лет назад им были предоставлены дополнительные выходные еженедельно, доплаты при раздельном рабочем дне, сокращенная рабочая неделя при полной оплате. Недавно Минтруд России попытался отменить эти нормы как устаревшие. В итоге сегодня по инициативе профсоюзов Госдума приняла решение закрепить действующие советские нормативы в Трудовом кодексе.

Следующим в повестке дня стал проект закона, подготовленный депутатами Госсовета Республики Крым. Они предложили расширить перечень оснований, по которым можно будет внепланово проверять работу городских и сельских администраций. Это усилит контроль за муниципальными чиновниками, которые допустили какие-либо нарушения, и было вынесено предписание об их устранении.

А мы с коллегами по фракции КПРФ внесли законопроект, расширяющий основания для отстранения гражданского служащего от замещаемой должности. Чиновников, в отношении которых проводится служебная проверка, можно будет отстранять от исполнения обязанностей. За нашу инициативу все фракции тоже проголосовали единогласно.

ЛУЧШЕЕ В РОССИИ

Наконец-то собственными глазами увидел, как делают эскизы на палочке, которое так люблю с детства. Итальянский технолог Джорджио Дефавори, который сегодня запустил линию, сказал, что никогда не видел такого скрупулезного отношения к компонентам и тщательной отладки оборудования, как в «Звениговском», и уверен, что это мороженое лучшее в России.

Сергей Казанков, депутат Госдумы, фракция КПРФ

Цитаты

«Я учился в двух школах, двух студенческих группах. Все мои сверстники, пошли работать согласно своим способностям. Кто стал врачом, кто летчиком, кто инженером, ученым, кто-то художником... Все, у кого не было способностей, стали чиновниками. Все. То есть чиновники - это не врачи, это не режиссеры, это не артисты, то есть все, кто паразитирует. И мы часто ищем у них сочувствия... у них органов сочувствия нету, потому что у паразитов органы отмирают».

Михаил Задорнов, сатирик

«Для того чтобы перед кем-то было стыдно, вы должны этого кого-то считать человеком. А если бы наша власть считала нас людьми - она вела бы себя совершенно по-другому. Я просто напоминаю, у нас миллионы людей официально имеют доходы ниже прожиточного минимума - это юридическое доказательство того, что наша власть относится к нам с вами хуже, чем Сталин относился к немецким военнопленным во время Великой Отечественной войны. Потому что им паёк был гарантирован, а гражданам Российской Федерации, если верить официальной статистике, паёк никто гарантировать не собирается».

Михаил Делягин, экономист

«Сталин был вынужден обобрать остатки правящего класса и впрямь в новое тягло крестьянство, чтобы провести ускоренную индустриализацию. Сурово? Да, сурово. Но гиганты первых пятилеток снабдили армию первоклассным оружием, а колхозы кормили воюющую с фашистами страну. В этой жестокой стратегии был хотя бы исторический смысл. А обобрать всю страну, чтобы наплодить Березовских, Гусинских, Абрамовичей, Смоленских, Рыболовлевых и прочих... Зачем? Где они теперь со своими, а точнее - с нашими миллиардами?».

Юрий Поляков, писатель

«Рецепт борьбы с коррупцией очень прост: на борьбу с коррупцией надо выделять не деньги, а патроны».

Феликс Дзержинский

Будущие

«миллионеры»

1 октября оклады военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел будут повышены на 4,3%. Индексация затронет в том числе сотрудников государственной противопожарной службы, таможи, учреждений уголовно-исполнительной системы, начальников органов фельдъегерской связи. Средства на повышение зарплат силовикам предусмотрены в трехлетнем бюджете.

Счетная палата сообщила...

Оптимизация системы образования, которая проводится в России с начала 2000-х, обернулась массовой ликвидацией школ и сокращением числа дошкольных учреждений. Такие данные на «правительственном часе» привела аудитор Счетной палаты Светлана Орлова.

В первую очередь под удар реформы попали школы в сельской местности. За 19 лет их стало меньше почти вдвое: если в 2001 году функционировало 46 тысяч таких школ, то сейчас осталось только 24 тысячи.

В городах оптимизация уничтожила каждую пятую школу: их число сократилось с 23 тысяч до 18. «Под нож» попали даже детские сады - их стало меньше на 3 тысячи (48 тысяч против 51).

Как итог, детям порой приходится учиться во вторую или даже третью смену, говорит Орлова: в таком режиме учится 13% школьников или более 2 млн учащихся.

Медведев признал «чванство и хамство» среди единороссов

Председатель «Единой России», премьер-министр России Дмитрий Медведев заявил, что в партии есть немало профессиональных политиков, которых следует уважать за трудолюбие и внимательное отношение к людям. Но чаще на слуху совсем другие представители партии, отметил глава правительства.

«Чаще на слуху совсем другие представители партии. Те, кто не стесняется демонстрировать чванство и хамство вопреки всем принятым в нашем уставе этическим нормам», - подчеркнул Медведев в своей программ-

ной статье, опубликованной в газете «Известия».

«К 2024 году численность школьников составит почти 20 миллионов и система общего образования должна отвечать этому вызову», - подчеркивает аудитор, добавляя, что нацпроект «Образование», включенный в план «прорыва» на четвертый срок президента Владимира Путина, слишком слабо профинансирован, чтобы выполнить поставленные задачи.

Хотя программа развития образования декларируется как способ «вернуть российскому образованию былое величие» и сделать его «базой для прорывного научно-технического и социально-экономического развития», на эти цели выделяется всего 800 млрд рублей за 6 лет - менее 3% от общей стоимости нацпроектов.

Россия, подчеркивает Орлова, вдвое отстает от ведущих стран мира по расходам на образование: на эти цели выделяется 3,6% ВВП против 5-7% в лучшей мировой практике.

Км.ру

«На одну ставку есть нечего, а на две некогда»

Молодые учителя боятся идти в школу из-за избыточной отчетности и неопределенности с зарплатой, заявила министр просвещения Ольга Васильева на парламентском часе о мерах по повышению качества образования в Госдуме. Ее слова подтвердили и сами молодые учителя, и представители субъектов, и депутаты. Они добавили, что средняя зарплата педагога в регионах порой едва превышает минимальный размер оплаты труда (МРОТ), из-за чего приходится работать на полторы-две ставки. В ответ министр возмутилась, что на местах не выполняют поручение председателя Правительства о соотношении базовой и стимулирующей части оплаты труда. Министерство просвещения, Минтруда

и Минфинансов свою работу уже сделали, дело - за регионами, следовало из слов Васильевой.

В результате в стране не хватает 10% учителей. Как правило, в этих условиях учителя вынуждены работать на 1,5-1,78 ставки - вести непрофильные для себя предметы.

«Вызывают тревоги поступающие жалобы на низкую заработную плату. Еще в 2017 г. вместе с трехсторонней комиссией мы установили, что заработная плата назначается в соотношении 70% - гарантированная часть и 30% - стимулирующая, однако такая пропорция не соблюдается в регионах. Доходит до того, что гарантированная часть составляет порядка 10%.... Нужно наводить в субъектах порядок по оплате труда», - заявила Ольга Васильева.

Зарплата пошла вниз

Почти пятая часть россиян заметила снижение размера зарплаты, выяснили авторы исследования Российской академии народного хозяйства и государственной службы (РАНХиГС).

По данным авторов исследования, о снижении зарплаты рассказали 18,3 процента

опрошенных. У 62,5 процента доход в 2018 году не изменился, 19,2 процента отметили рост зарплаты.

В то же время, 41 процент респондентов отметил рост налоговой нагрузки, для 52 процентов она осталась на прежнем уровне, для 6,6 процента снизилась.

Строить качественно Письмо в редакцию

Выступая на заседании Кабинета Министров три года назад, Д. Медведев сказал, что автодороги России хуже, чем в Скандинавских странах, Канаде, хотя климатические условия там не с лучше, чем у нас. Почему такое происходит? И сам же дал ответ - потому что в России дорожники слабо соблюдают технологию строительства и ремонта автодорог.

Я по образованию инженер-дорожник, с 1976 года работаю в дорожно-строительной отрасли, а потому могу поделиться своими наблюдениями. Наше общество после 1991 года претерпело некоторые изменения. В строительной отрасли еще до 1993 года были такие понятия, как бригадный подряд, комплексные производственные бригады по строительству объектов, всевозможные социалистические соревнования (в том числе по качеству строительных и ремонтных работ). Были и, так называемые, международные интересы: борьба за экономию, за качество, работали народный контроль, «Комсомольский прожектор» и т.д.

Сегодня больше в почете такие понятия, как индивидуализм, получение личной выгоды (в большей степени в денежном выражении), работников в первую очередь интересует величина зарплаты (а она зависит от величины выполненных работ и в меньшей степени от качества). Люди потихоньку отвыкают от патриотизма за свой коллектив, за свою Республику. А если к этому добавить еще и слабый контроль за качеством выполняемых работ, когда это качество можно определить через несколько месяцев, иногда и через годы, то получаем то, что имеем.

Для конкретики приведу лишь два примера из строительной отрасли. В поселке Медведево есть улица Гагарина длиной всего-то 500 метров. И на этой улице расположены три дорожно-строительные организации (фирмы). Тяжелый автотранспорт курсирует, в основном, от этих организаций, плюс еще от одной. Потому-то эти 500 метров всегда в плохом состоянии. Почти 5 лет назад этот участок дороги отремонтировала одна из трех дорожных фирм, но уже через год его пришлось ремонтировать уже второй дорожной фирме. Однако еще через год дорога снова в плохом состоянии. Кто теперь будет выполнять ремонтные работы?

Мнение

Никакого «прорыва» в России, очевидно, не будет, для этого просто нет никаких оснований и предпосылок. И похоже, что и не ставится таких целей, все эти набившие оскомину нацпроекты, скорее всего, - просто чтобы усыпить внимание людей и оттянуть момент их прозрения. Вообще управлять государством практически только с помощью указов - само по себе удивительно. Нет не только внятной, но и вообще никакой программы ни у Администрации президента, ни у правящей партии, по крайней мере,

На улице Карла Маркса в Йошкар-Оле строится новое здание Госфилармонии. Посмотрите, какие белые пятна «украшают» стены здания, и попытайтесь угадать, почему такое произошло.

Получая информацию о разбитых дорогах в Йошкар-Оле, в райцентрах и т.д. (при этом умалчивается состояние местных дорог РМЭ), можно сделать вывод, что пора уже начинать соблюдать технологические требования при строительстве, в особенности по ремонту автодорог. Причем не на словах, а на деле.

Одним из вариантов улучшения качества строительства вижу:

- максимальное использование погодных-климатических условий, то есть работы выполнять, невзирая на выходные и праздничные дни, максимально используя все время суток, когда можно соблюдать технологические требования по строительству, особенно по ремонту автодорог. А при ремонте автодорог учитывать еще и временное закрытие движения автотранспорта по ремонтируемому участку. И непереносимое условие для соблюдения технологических требований - контроль за работами, причем реальный, а не для «галочки»;

- для компенсации неудобств дорожным работникам (из-за измененных графиков работ и других непредвиденных условий) предусматривать сменную работу, возможность предоставлять время отдыха и т.д. Конечно же, здесь нужна умелая, компетентная (можно сказать - талантливая) деятельность руководящей службы всеми этими дорожно-строительными и ремонтными работами;

- максимальный всесторонний учет со стороны проектировщиков (в особенности по ремонту автодорог) всех имеющихся условий (в том числе по водоотводу автодороги, учет автотранспортного движения со временем и на этом участке автодороги и т.д.).

Конечно же, качество работ, а это неразрывно связано со сроком безремонтной работы автодорог зависит и от кадрового состава трудовых коллективов. Другими словами, в коллективах дорожников должны трудиться профессионалы, желательны имеющие уже немалый стаж работы дорожником. Желательно, чтобы они были патриотами своего трудового коллектива.

Геннадий Рыбаков

они никогда не озвучивались. Сами по себе эти факты поражают. Раньше, при «совке», который многие ругают, были пятилетние планы, был Госплан. Страна развивалась, а руководство регулярно отчитывалось по многим установленным параметрам. Сейчас вся «программа развития» состоит из повторяемых из года в год лозунгов и заклинаний, без всякой ответственности высших должностных лиц. Разве можно весь этот позор считать «эффективным менеджментом»?

Степан Кузнецов, пенсионер

Письмо в редакцию

В центре поселка Юрино строится автозаправка. Это вроде бы и хорошо, но в непосредственной близости с поселковым кладбищем, стена в стену. Рядом расположен газовый участок, чуть поодаль - электроподстанция. Возникает вопрос, кто разрешил строительство объекта на этом именно месте, хотя в округе много пустырей? Хотелось бы спросить у администрации.

Баранова Г.В.

Идея хорошая

С неожиданной инициативой выступил депутат Государственной Думы РФ, председатель парламентского Комитета по труду, социальной политике и делам ветеранов Ярослав Нилов.

Он предлагает отменить взимание подоходного налога с россиян, чья зарплата составляет менее 20 тыс. рублей. Как уточнил депутат, он выступает за введение в стране прогрессивной шкалы налогообложения. По его мнению, от подоходного налога стоит освободить тех, кто получает менее 20 тыс. рублей, а вот людям с заработной платой более 50 тыс. рублей нужно, напротив, сделать налог больше. Как полагает Ярослав Нилов, такая мера «не будет увеличивать социальный раскол в обществе».

«Средний класс»

вымирает

Доля граждан с доходом от 39 до 99 тысяч рублей в месяц в период с 2014 по 2017 год упала с 37 до 30 процентов.

Как отмечают аналитики, эта группа населения больше всего пострадала от кризиса 2014 года. По оценке Альфа-банка, к среднему классу можно отнести граждан с доходом от 39 до 99 тысяч рублей в месяц. Дополнительно учитывались поведенческие характеристики. В частности, предполагается, что представители среднего класса склонны к наличию предметов длительного пользования, в частности автомобилей.

Параллельно заметно выросли доходы у наиболее обеспеченной категории граждан - в среднем на 11 процентов. На 4 процента выросли доходы и у малоимущих слоев. Отмечается, что средний класс теряет свою экономическую значимость последние 10 лет, стал более уязвимым и снизил расходы на отдых, образование и здравоохранение. Параллельно выросли расходы на еду.

Темы роста

замедлились

В мае 2019 г. промышленное производство в России показало рост в 0,9% год к году против 4,6% в апреле. В январе-мае рост промпроизводства составил 2,4%, что хуже прогнозов.

Бесплатный совет Медведеву



Хотите «убить Сталина», Дмитрий Анатольевич? Действительно хотите? Я Вам подскажу, с чего начать.

Уничтожьте коррупцию без расстрелов, поднимите промышленность без ГУЛАГа, укрепите обороноспособность, восстановите науку и образование, решите вопрос здравоохранения, демографии, безопасности, законности.

Сделайте это. Воодушевите народ. Убедите его в том,

что Вы в нем нуждаетесь и не дадите его в обиду.

Что для этого надо сделать, Вы и сами знаете. Прекрасно знаете. И тогда - о Сталине уже никто и не вспомнит. Будут помнить - Вас. И только Вас

Ну, а пока - имеем то, что имеем. А значит, Сталин - по-прежнему очень актуален.

Роман Носиков,
юрист, обозреватель

Пример для «чубайсов»

Для иллюстрации огромного различия между российскими и китайскими методами рыночных реформ я приведу ниже только один пример из очень многих.

В 1953-1955 годах в Китае была построена практически точная копия московского автомобильного гиганта ЗИЛ. По тому времени... завод являлся образцовым советским машиностроительным предприятием,... здесь были сотни автоматических линий, а все основные агрегаты автомобилей собирались на конвейерах. Китайская копия ЗИЛа строилась в г.Чанчунь в провинции Цзилинь как Автомобильный завод №1...

В 1992 году... в России автомобильные заводы стали объектом ваучерной приватизации и начали быстро дегра-

дировать. Огромный ЗИЛ, который занимал в Москве площадь в 600 гектаров и давал работу более чем 100 тысячам человек, был продан за 800 тысяч ваучеров некоему А.Епифанову. Завод достался этому темному дельцу всего за 3-4 млн долларов... Предприятие стало быстро разрушаться...

Совсем иначе обстоит дело на Чанчуньском автомобильном заводе №1. На сегодня это мощный автомобильный холдинг, который объединяет под единым управлением не менее 20 предприятий. В целом холдинг дает работу более чем одному миллиону человек и входит в число 25 самых крупных предприятий Китая.

Рой Медведев,
историк, из книги «Подъем Китая».

Чья бы корова мычала...

Глава Русской православной церкви патриарх Кирилл заявил, что его очень смущает то, что многие россияне в действительности связывают достойную жизнь с большим достатком и материальным благополучием. Как считает патриарх, это уже проблема идентичности у представителей русского народа. Ведь объективно, уверен патриарх, в истории у нас никогда такого особо-то не было, что народ ставил себе в приоритеты стремление именно к богатой жизни или к роскоши.

Исторически, полагает глава церкви, нам свойственен в большей мере аскетизм и строгое отношение к роскоши или переизбытку чего-либо. Патриарх считает, что нужно ориентироваться на святых людей и героев, которые всегда имели ценности выше материальных. В истории таких людей очень много.

И здесь, конечно, возникает вопрос: а почему есть люди, которые «знают, как лучше жить», но сами даже хоть в малейшей мере не хо-

тят соответствовать своим же нормами жизни? Дело в том, что патриарха, конечно, заботят вопросы души, но они его заботят тогда, когда он путешествует на самолете личном или яхте. Передвигается с ним всегда элитный кортеж, как будто он президент и так далее. Роскошь для него также понятие не духовное, а вполне материальное. Одни его часы Breguet стоят около 35 тысяч евро, что, надо признаться, не сможет себе позволить большая часть россиян за долгое время. Да скорее никогда таких часов у обычного человека в принципе не будет.

И как, показывая «плохой» с точки зрения церковной морали пример, можно говорить, что стремление к богатству и достойной жизни - это зло? Это похоже на лицемерие, чем на какое-то напутствие, если честно. С таким же успехом к аскетизму мог бы призвать условный Роман Абрамович или еще кто-то подобный.

zen.yandex.ru

День города Волжск!



В минувшие выходные Волжск отпраздновал День города. Ежегодно в честь этого события весь день проводятся массовые мероприятия: детские программы, выступления различных творческих коллективов и артистов эстрады, а завершающим аккордом становится праздничный фейерверк. Так повелось еще с советских времен, когда Волжск был мощным промышленным центром и просто цветущим городом.

Депутат Госдумы от Марий Эл Сергей Казанков часто бывает в Волжске. И все же поздравить волжан решил лично, посетив большие праздничные гуляния в микрорайоне «Машиностроитель». Тысяча рукопожатий, взаимные поздравления, сотни совмест-

ных селфи, множество вопросов о работе в Думе, о ситуации в стране, о том, как попасть на прием, и... просьбы помочь городу, который медленно, но верно превращается в деревню. Так прошли несколько часов общения народного депутата с избирателями, которые на выборах 2016 года отдали свои голоса Сергею Казанкову - и не пожалели об этом.

Во время своего следующего визита в Волжск Сергей Казанков планирует посетить спортивный зал, восстановленный силами тренеров-активистов, местных коммунистов, а также при спонсорской поддержке самого депутата.

Пресс-служба
Волжского райкома КПРФ

Когда случится взрыв?

1 июля 2019 года исполняется полгода с того момента, как в России стартовало поэтапное повышение возраста выхода на пенсию, прозванное в народе «людоедской пенсионной реформой». По завершении этого процесса вместо мужчины будут уходить на заслуженный отдых в 65 лет, а женщины — в 60 (вместо 60 и 55 лет соответственно).

Оценивая по просьбе «Свободной Прессы» итоги первых шести месяцев реализации этого нововведения, главный политический советник председателя ЦК КПРФ, доктор исторических наук Вячеслав Тетёкин отметил, что принятое властями решение вызвало небывало широкий общественный резонанс, потому что не явилось обычным механическим повышением возраста выхода на пенсию.

— Я объехал многие регионы нашей страны, — заявил он корреспонденту «СП», — и не понаслышке знаю, какие там дикие условия жизни для людей. Зарплата в 15 тысяч рублей там считается очень большой. И люди рассчитывали, что по достижении 60-летнего возраста они продолжат работать за те же деньги, но к ним прибавится в среднем хотя бы 10 тысяч рублей пенсии. Эта, хоть и небольшая, сумма в районе 25 тысяч рублей уже позволяла им строить какие-то планы. Но вдруг выяснилось, что им придется еще 5 лет рвать жилы, влача полуголодное существование, еле-еле сводя концы с концами. И вот это негодование никуда

не денется. Несмотря на то, что оно сейчас не выплескивается в публичных формах, оно сохраняется. И когда будет нарастать политический кризис (а дело к этому идет), вот это негодование людей по поводу реальных ухудшений условий жизни будет одним из решающих факторов социального взрыва.

Произойдет он, по словам эксперта, тогда, когда случится соединение всех индивидуальных для каждой прослойки общества недовольств. Хвороста, по его мнению, наготовлено для этого уже предостаточно.

— Вы посмотрите, — перечислил Вячеслав Тетёкин, — дальнобойщики, оскорбленные резким снижением своих заработков, никуда не делись. Им по-прежнему «Платон» поперек горла. В сфере ЖКХ постоянно повышаются тарифы. Дачников и огородников, получивших свои 6 соток еще при советской власти, намереваются обложить налогами на то, что растет в этих огородах.

В нашей стране, резюмировал политик, за исключением 1% сверхбогатых чиновников и олигархов, существующим положением уже и без того недовольны абсолютно все. А тут еще несправедливая пенсионная реформа будет постоянно подогревать политическую температуру в обществе. Учитывая, что она затрагивает интересы наиболее активной части россиян, именно они станут основным детонатором в период надвигающихся политических потрясений.

Кто прав?

Одни аналитики прогнозируют в 2020 году увеличение доходов населения России от 1 до 3%. Так, по прогнозу Института народнохозяйственного прогнозирования РАН, реальные располагаемые доходы населения в 2020 году увеличатся на 2,9%.

В Минэкономразвития с экспертами из ИНП не согласны. Там назвали цифру 1,5%. Прогноз такой пессимистичный из-за ожидаемого замедления темпов роста российской экономики.

Эксперт «БКС Брокер» Нарек Авакян считает, что в 2019 году рост доходов населения в лучшем случае будет нулевым, а в будущем году не превысит 1%. С Авакяном солидарен аналитик «Алор Брокер» Алексей Антонов.

И тут надули

Реальная стоимость потребительской корзины составляет 31 087 руб. Оценка приведена в расчетах ученых, сделанных по заказу депутатов Госдумы.

О проведенном исследовании сообщил депутат Госдумы Алексей Куринный. Из документа следует, что для трудоспособного населения стоимость минимального набора продуктов и услуг составляет 34,7 тыс. руб., для пенсионеров и детей - 25,4 и 27,4 тыс. руб. соответственно.

Более 10 тыс. руб. в составе корзины занимают продукты питания, 5,7 тыс. руб. - непродовольственные товары, 14,4 тыс. руб. - услуги. Действующая потребительская корзина оценена в 9 950 руб. Ее стоимость больше всего занижена для трудоспособного населения - в 3,5 раза и пенсионеров - в три раза. В разрезе состава потребительской корзины в наибольшей индексации нуждается раздел услуг: на них заложено 2 395 руб., что в шесть раз меньше, чем необходимо.

Факт

Для полной реализации первых «майских указов» требуется ежегодный экономический рост в 7% ВВП. Новые Путинские указы еще более амбициозные, а экономика еле-еле раскошегарилась до 1,5% ВВП. Что спасет «майские указы 2.0»? Еще одна девальвация рубля, или небывалый взлет цен на нефть? Если темпы роста российской экономики будут ниже 3,5% ВВП в год, наша доля в мировой экономике будет неизбежно сокращаться. Ничего хорошего это России не сулит. На отметку в 3,5% ВВП — в лучшем случае, при условии реформ — Россия можем выйти только к 2020 году.

Объявление

Следующий номер газеты «Голос правды» выйдет 13 августа 2019 года

Эпидемия банкротств

За последние семь лет в России резко выросло число банкротств. С 2012 по 2018 год число российских компаний, проходящих процедуру банкротства, выросло на 41,5 процента — с 25 855 до 36 596, следует из статистики ФНС. Нынешнее количество соответствует почти одному проценту зарегистрированных юридических лиц.

При этом, поясняют в ФНС, рост числа банкротств не связан с экономической ситуацией в стране. Долю

тех, кто не справляется со взятыми на себя обязательствами из-за неправильной бизнес-модели, ведомство оценивает в 10 процентов. Остальные, по его мнению, сознательно идут на банкротство, чтобы не платить по долгам.

Согласно данным компании FinExpertiza, только 46,11 процента российских компаний по состоянию на конец 2018 года существовали больше пяти лет.

lenta.ru

А желания-то нормальные

Специалисты из РАНХиГС выяснили, на какую зарплату рассчитывают работники из разных профессиональных областей в возрасте от 18 до 30 лет.

На самую высокую зарплату рассчитывают молодые люди, работа которых связана с информационными технологиями. Треть из них считают, что их образование и уровень квалификации позволяют им претендовать на зарплату от 50 до 60 тыс. рублей в месяц.

Около 20% IT-специалистов рассчитывают на 40–50 тыс. рублей, четверть хотели бы получать от 30 до 40 тыс. рублей в месяц.

Зарплату в 50–60 тыс. рублей считают для себя приемлемой 25% молодых людей, которые работают в правоохранительных структурах.

Еще столько же представителей этой профессиональной сферы согласны на 30–40 тыс. рублей.

Работники сфер «финансы», «реклама» и «консалтинг» в большинстве случаев претендуют на месячный оклад от 30 до 40 тыс. рублей. Около 15% молодых специалистов из указанных областей согласны работать за 20–30 тыс. рублей в месяц.

Самые скромные зарплатные ожидания у молодежи, занятой в образовании, науке, культуре и здравоохранении. Почти половина из них (40%) сообщили, что они рассчитывают на зарплату 20–30 тыс. рублей в месяц. Лишь 10% молодых специалистов из этих отраслей претендуют на 40–50 тыс. рублей в месяц.

Поздравление

Марийский реском, Йошкар-Олинский горком, Мари-Турекский, Медведевский, Сернурский и Советский райкомы КПРФ ПОЗДРАВЛЯЮТ:

- Осипова Леонида Антонович с 80-летием со дня рождения
- Гладнева Альберта Петровича с 80-летием со дня рождения
- Муртазина Владимира Васильевича с 70-летием со дня рождения
- Волкова Ивана Васильевича с 65-летием со дня рождения
- Сушенцову Галину Сергеевну с юбилеем
- Соколову Галину Игнатьевну с днем рождения
- Подоплелова Анатолия Ивановича с днем рождения
- Бутенина Владимира Витальевича с днем рождения
- Кузьминых Геннадия Андреевича с днем рождения
- Отмахова Валентина Ивановича с днем рождения
- Пехметова Семена Николаевича с днем рождения
- Садовину Алену Вячеславовну с днем рождения
- Седельникову Елизавету Вениаминовну с днем рождения
- Бердинского Николая Павловича с днем рождения
- Александрову Людмилу Алексеевну с днем рождения
- Созонова Владимира Степановича с днем рождения
- Куракина Валерия Васильевича с днем рождения
- Мамашева Петра Яковлевича с днем рождения
- Борисова Аркадия Константиновича с днем рождения
- Ахмедова Абдусаттора Ахмедовича с днем рождения
- Волкова Никифора Даниловича с днем рождения

Желаем юбилярам крепкого здоровья, личного благополучия, житейских и творческих успехов!